



MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA DIN ORADEA
REGISTRATURA

Intrări / Ieșiri

Nr. 16808 din 31.10.2022

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR

Nr. înreg.: 14736 M/31.10.2022

Către: Instituțiile de învățământ superior acreditate

Doamnei/ Domnului Rector

Stimată doamnă rector/ Stimate domnule rector,

Urmare a adresei Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) nr. 3817/ 21 septembrie 2022, înregistrată la Ministerul Educației cu nr. 14736/ 26 octombrie 2022, vă aducem în atenție următoarele informații relevante privind implementarea Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I", reglementată prin H.G. nr. 403/ 2017, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- În perioada imediat următoare, actul normativ mai sus menționat, va fi supus procedurii de revizuire și avizare, cu scopul majorării cuantumului granturilor și a îmbunătățirii regulilor de funcționare a Programului, fără a avea impact asupra candidaților eligibili din anul în curs.
- Din cauza lipsei bugetării pe anul 2022 a Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I", contractele încheiate între candidați și instituțiile de învățământ superior, pe de o parte și universități și MCID pe de altă parte, vor fi încheiate după intrarea în vigoare a bugetului de stat pentru anul 2023, conform unui calendar care va fi stabilit și comunicat ulterior, de către MCID.
- Pentru asigurarea accesului tinerilor cercetători la finanțarea oferită prin implementarea Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I" și în anul 2022, vă adresăm rugămintea de a înregistra, până la data de 25 noiembrie 2022, cererile/ solicitările tuturor candidaților de la nivelul instituției de învățământ superior pe care o conduceți și de a le transmite până la data de 1 decembrie 2022, (fără a fi supuse procesului de selecție la nivelul universității) către MCID, la adresa de e-mail: office@research.gov.ro.
- În acest sens, vă informăm că persoana responsabilă de implementarea Programului, desemnată de către MCID este doamna Simona MĂLUREANU, consilier superior, având următoarele date de contact: e-mail: simona.malureanu@research.gov.ro, tel. +4021.303.41.99 interior 503.

*Asigurându-vă de considerația noastră, stimată doamnă rector/ stimate domnule rector,
vă mulțumim pentru colaborare.*

Daniela Vasilica BURGHILĂ
Director General



Elena Janina VÎLCEA,
Director

Granturile pentru tineri cercetători REGELE CAROL I

A fost aprobat HG nr. 403/2017 privind aprobarea Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I".

Programul se adresează tinerilor absolvenți care pe parcursul celor 4 ani de liceu au avut rezultate deosebite la olimpiade naționale și internaționale, câștigând cel puțin o dată unul din locurile 1, 2 sau 3 la aceste concursuri de prestigiu.

Precizare: Programul de granturi CAROL I are în vedere absolvenții de liceu care îndeplinesc atât cerința de a fi premiați la olimpiade (cerința menționată mai sus), cât și pe acea de a fi înmatriculați într-o instituție de învățământ superior din România începând cu anul universitar 2017 - 2018.

Programul propune **acordarea de granturi CDI individuale** cu următoarele valori:

- între 2.500 și 3.500 €/an/absolvent pentru elevii premiați (locurile 1, 2 și 3) la Olimpiade internaționale;
- între 1.500 și 2.500 €/an/absolvent pentru elevii premiați (locurile 1, 2 și 3) la Olimpiade naționale.

De asemenea, se mai propune acordarea următoarelor sume suplimentare:

- maxim 500 euro/an/bursier pentru participarea la evenimente științifice internaționale și/sau pentru protecția drepturilor de proprietate intelectuală;
- maxim 3.500€/an/echipă formată din cel puțin 5 bursieri provenind din una sau mai multe universități, pentru materiale, subansamble și subcontractări, pentru realizarea unor demonstratoare tehnologice sau promovarea unor idei realizate de această echipă și cu care se prezintă și clasifică la concursuri internaționale de prestigiu.

Tinerii beneficiari ai acestor facilități au obligativitatea să urmeze o universitate în România și după terminarea studiilor de licență să urmeze studii doctorale în România, inclusiv în cotutelă, și să lucreze cel puțin 4 ani în activități de dezvoltare tehnologică într-o unitate CDI cu capital majoritar de stat (institut sau universitate) sau privat din România.